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Jak jsem sliboval před prázdninami, v rubrice tenkrát vám přináším druhý prázdninový seriál.
Tentokrát se díky záznamům paní Blanky Nazarové projdeme roky 1995 až 2000 v kontextu
výstavby zařízení U Šmaku, nebo U nás, jak chcete. "Jakkoli se opravdu snažím o
nejobjektivnější pohled, upřímnost a pravdivost, stále tato výpověď zůstává subjektivním
pohledem na život a události v Kosmonosích v letech 1995-2000,"
uvádí na úvod Kosmonoské kroniky 1995-2000, ze které budu čerpat, mimo jiné její autorka.
Pojďme se tedy podívat, jak to všechno začalo. Začínáme událostmi roku 1995. V této době
zde bylo uzavřené kino Máj...

      

Už v r.1994 projevili o budovu kina zájem majitelé rozhlasové stanice Delta, kteří zde chtěli
vybudovat vysílací studio. Tato radiostanice, která začala vysílat letos, má dosah 35-40 km v
okruhu vysílače, který stojí vedle Obory na kopci poblíž vodojemu. Jejich projekt však nepočítal
se zachováním sálu a proto rada zastupitelstvu prodej těmto zájemcům nedoporučila. Potom se
přihlásili ještě další čtyři zájemci, z nichž jeden chtěl bez větších stavebních úprav provozovat
diskotéku a denní bar a druhý kinokavárnu.

  

S velkou přestavbou počítal projekt na autosalon Honda a tak nakonec byla radou
zastupitelstvu doporučena firma Šmak, která předložila záměr přestavět kino na prodejnu
potravin, cukrárnu - kavárnu formanku a společenskou místnost s kinoprojekcí. Zastupitelstvo
tedy souhlasilo s firmou Šmak s podmínkou, že předloží projektovou dokumentaci. Po splnění
této podmínky a  za souhlasu f.Šmak, že přestavbu zaplatí (27 milionů), zastupitelstvo dalo
souhlas k předání budovy f.Šmak k přestavbě. 19.10.1995 na veřejném zasedání zastupitelstva
v H.Stakorách podal p.starosta Šíl informaci o rekonstrukci budovy bývalého kina, kterou
provádí na své náklady f.Šmak a vložené investice budou předplacením nájmu, neboď budova
zůstává v majetku města. Zmínil se také o tom, že město předpokládá v letech 1996-1997
finanční spoluúčast. Zastupitelé byli tímto informování a zprávu vzali na vědomí.

  

V letošním roce bylo vybouráno hlediště a zpracovával se projekt. Vlastní stavba by měla být
uskutečněna v příštím roce. Ráda bych vysvětlila vznik názvu Šmak. Znamená to složení
začátečních písmen majitelů firmy Štěpánek Mama A Kluci. ŠMAK.
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